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Ime in priimek Vpisna stevilka

Linearna algebra: 2. kolokvij
18. maj 2022

Cas pisanja: 90 minut. Dovoljena je uporaba dveh listov velikosti A4 z
obrazci. Uporaba elektronskih pripomockov ni dovoljena. Rezultati bodo
objavljeni na ucilnica.fri.uni-lj.si. Vse odgovore dobro utemelji!

1. naloga (25 toc¢k)

Dani sta matriki

1 -1 1 2 1 -1 1 2
-1 -1 1 0. -1 -1 1 O
A=l 22 o ™85 1 1 4
3 1 1 -1 2 =2 2 0
a) (10) Izrac¢unaj determinanti matrik A in B.
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Vot matnide B dolimo iz mmataihe A =z /VW/Md'owa 3. in 4. vk, g debB = (1) ddA = 16.

b) (10) Izracunaj determinante matrik A+ B, A—B, (AB)T in AB™1.
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Ak (A+B) = |  Yun shn o s emold
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M(A_B): 0l »‘U‘Je 1. rl/w"\ca 0 (alil.dira ‘5.-'—11.)

dt(am) = dut(AB) = dFA - detB = - 16 .16 = - 2L

AHAE") = dibA- (db)’ = oo = -

p—

¢) (5) Koliko naj bo t, da bo veljalo det(—tB) = 1?

det (~tB) = (-£) dtB = £ddB = 716 =1
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2. naloga (25 to¢k)

Dana sta matrika A in vektor v:

1 1 1
A=(2 1 3|, 7=|1
2 31 -1
& G ds
a) (10) Poisci ortonormirano bazo za C(A).
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b) (8) Pois¢i ortonormirano bazo za C(A)* .
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¢) (7) Dolo¢i pravokotno projekcijo vektorja v na C(A). Tﬁ
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3. naloga (25 tock)

Pri nekih meritvah smo dobili naslednje vrednosti:

x |01 23
vi|4 1 -3 5

IS¢emo funkcijo f(x) = ax + b - 2%, ki se tem podatkom kar najbolje prilega.

a) (10) Zapisi pripadajoci sistem enacb za neznana parametra a in b v obliki AX = 7 Ali je
sistem resljiv?

a0+ k-1 =4 0 1 4
e £ 2= 12 > 1
a t+ A: 5: )
a2+ L-4=-3 Z 4 3
a-3+ L% =8 3 3 S
I b=y
T2 at8=1
a=-%

mM S -4+46= -3

1=-3f sl ’“"6’“’

b) (15) Zapisi pripadajoci normalni sistem in izracunaj 4 in b po metodi najmanjsih kvadratov.
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4. naloga (25 to¢k)

Naj bo
1 3 3
A=|-3 -5 -3
3 3 1

a) (9) Doloci vse lastne vrednosti matrike A.

1-X 3 3 1-X 3 3 1-X  2+X Zx X
dt(A-2T) =| -2 -5-x -3 =-| 3 S 3 == 3  2¢x 0 =
3 3 A=A 3 3 =X 3 0 -()
=% 4 A 2-x [0\ 1 )
= - 3 1 0 (=m0 3 (4]0 | = - (a) 2: 41 = =(xe2)" (2~ 1)
3 0 -1 3 \0/ -1 ./ \
2Ar-3 N2=-2 A= 1

b) (8) Dolo¢i lastni podprostor za najmanjso lastno vrednost matrike A.

N(A+2T) ="

3 33 1 1 1 x=-3-z -4-2 -1 -1
A+2l = [-3 -3 3|~|0 0 o 4 = |1 &, =

3 3 3 0 0 o 2 0 1

L_l = Kin '{'5’4,47.1[]
K imomo 20 3%3 madaiko 3 fin . meodaisany /M?Ll-p?f ) e A o(nbgwaﬂ'mﬂihnc{_

c) (8) Ali je A mozno diagonalizirati? Ce obstaja, pois¢i diagonalno matriko D in obrnljivo
matriko P, da bo D = P~'AP.

K 33 0 1 1 0 1 1 y=-3 2 9
A-T = [-3-63[~[1 2 1|~[0 0 o -t Ty = |
_'5 2 O_ 1 14 o0 4 4 o0 x:-a:i 2 1

B ] -1 -1 4

D= -2 P=11 0
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